
Zasadnutie Akademického senátu TUZVO
potvrdilo stabilné hospodárenie aj ambíciu
ďalšieho rastu
4.6.2026 - Bianka Dúbravská | Technická univerzita vo Zvolene

Akademický senát Technickej univerzity vo Zvolene na svojom zasadnutí dňa 2. júna 2026
prerokoval a schválil viaceré strategické dokumenty univerzity vrátane Výročnej správy o
činnosti TUZVO za rok 2025 a Výročnej správy o hospodárení TUZVO za rok 2025. Oba
dokumenty boli schválené jednohlasne.

Výročnú správu o činnosti univerzity predstavila prorektorka pre rozvoj školy prof. Danica Kačíková.
Z dokumentu vyplýva, že Technická univerzita vo Zvolene v akademickom roku 2025/2026 eviduje 2
003 študentov, čo predstavuje medziročný nárast o 40 študentov. Po niekoľkých rokoch poklesu sa
tak podarilo stabilizovať počet študentov a nastúpiť mierny rastový trend.

„Pozitívne vnímam, že sa nám podarilo zastaviť pokles počtu študentov a zaznamenali sme mierny
nárast. Je to výsledok práce fakúlt, pedagógov aj zamestnancov, ktorí sa podieľajú na propagácii
univerzity. Zároveň si však uvedomujeme, že naše kapacity sú väčšie. Dlhodobým cieľom je
dosiahnuť približne 20-percentný nárast počtu študentov na každej fakulte,“ uviedol rektor prof.
Rudolf Kropil.

Výročná správa zároveň dokumentuje významné úspechy univerzity vo vzdelávaní, vede a výskume.
V roku 2025 bolo akreditovaných 49 nových študijných programov, z toho šesť spoločných študijných
programov vzniklo v spolupráci so Slovenskou poľnohospodárskou univerzitou v Nitre v rámci
konzorcia AgroForestry. Univerzita pokračovala aj v intenzívnej medzinárodnej spolupráci
prostredníctvom projektov Erasmus+, Horizont Európa, Interreg a ďalších medzinárodných
grantových schém.

Rektor prof. Rudolf Kropil v diskusii zdôraznil, že rast počtu študentov musí byť sprevádzaný aj
neustálym zvyšovaním kvality vo všetkých oblastiach činnosti univerzity.

„Veľmi si vážim výsledky, ktoré naši zamestnanci dosahujú vo vede, výskume aj medzinárodných
projektoch. Ak chceme byť úspešnou univerzitou aj v budúcnosti, musíme byť viditeľní nielen doma,
ale aj v medzinárodnom priestore. Práve medzinárodné projekty, partnerstvá a kvalitné vedecké
výstupy sú cestou, ako posilňovať postavenie našej univerzity,“ zdôraznil rektor.

„Veľmi si vážim každého zamestnanca, ktorý sa podieľa na riešení medzinárodných projektov. Ak
chceme byť ako univerzita povšimnuteľní, musíme byť viditeľní nielen na národnej, ale aj na
medzinárodnej úrovni. Musíme ďalej zvyšovať kvalitu vo vzdelávaní, vede, výskume aj v projektovej
činnosti,“ zdôraznil rektor prof. Rudolf Kropil.

Výročnú správu o hospodárení TUZVO za rok 2025 predstavila kvestorka Ing. Anna Hazlingerová.
Univerzita dosiahla kladný výsledok hospodárenia a pokračovala v rozvojových aktivitách vrátane
investícií do infraštruktúry, modernizácie pracovísk a podpory vzdelávacieho procesu.

V rámci diskusie rektor poukázal aj na rast odmeňovania zamestnancov univerzity.

„Za posledné roky sa mzdy našich zamestnancov zvýšili o viac ako 80 percent. Ide o jeden z



najvýraznejších nárastov medzi slovenskými verejnými vysokými školami. Zároveň je však potrebné
vnímať tento vývoj aj v kontexte vysokej inflácie, ktorá Slovensko v uplynulých rokoch zasiahla,“
uviedol prof. Rudolf Kropil.

Akademický senát TUZVO na zasadnutí schválil aj Vnútorný systém zabezpečovania kvality
vzdelávacích programov vedúcich k získaniu mikroosvedčenia a Dodatok č. 1 k Štatútu Lesníckej
fakulty TUZVO. V bode rôzne vzal na vedomie informáciu rektora o rozpustení Združenia športovej
haly.

Technická univerzita vo Zvolene tak vstupuje do ďalšieho obdobia s ambíciou pokračovať v raste
počtu študentov, posilňovať kvalitu vzdelávania a rozvíjať svoju pozíciu modernej medzinárodne
uznávanej univerzity.
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